

Уважаемый Сергей Кимович!

От коллектива СПб ГУП «Пассажиравтотранс»  
и от меня лично примите поздравления с 75-летием  
со дня создания Академии транспортных технологий!

За 75 лет Академия прошла большой путь и достигла значительных высот в образовательной деятельности. Особенно отрадно, что сотрудничество Академии и «Пассажиравтотранса» остается тесным и продуктивным. Работая в сфере пассажирских перевозок, Ваши многочисленные выпускники зарекомендовали себя как профессионалы, что свидетельствует о высоком уровне их подготовки и ответственном отношении к делу преподавательского состава.

Современное развитие городского транспорта требует новых идей и технологий. Уверен, что многолетний опыт и качество обучения позволит подготовить поколение квалифицированных специалистов, способных мыслить и решать задачи в соответствии с вызовом времени.

Желаю коллективу Академии дальнейшей плодотворной работы, благополучия и успехов!

Генеральный директор  
СПб ГУП «Пассажиравтотранс»

  
А.В. Лызин